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.
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D) {z|2<xz<3}

. PRy = sin 22 cos 2 [/ INE B ()
(A) 27 (B) 1x (©) % (D) %
(131)2 N )
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L 3 S, REPHI] (an) 030 0 TR, 25 2= 20 20— ()
3 1 1 1
) o ®) © 1 ®) 5
12. B Z |z — n| BY&R/MEA ()
(A) 190 (B) 171 (C) 90 (D) 45
. ETE
10
1306 (4 1) WRTTAREOUL__ (E)
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AFARHTEUE 2 ¢ bR e, WIS —, =, “fMhanE o
B, 1A, 2 RS, A h— .
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(A) @ (B) x| 0 <z <3}
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(4)2 (®) V3 () 208 0) 22
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’AB‘ ‘AC‘ ’ AB‘
A %, n ANABC K ()

(A) =A=MY
(C) HEAF D =HIE
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2 2
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ars BELLED], FHB {a,) HET a. tAB, BE = tBC, DM =tDE, t € [0,1]. j AR
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2006 TEESEFFRBEFR (KEEX) At ) (1) SREAH f(w) ks NI
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13, FEFATIAE ABCD W, TAIZ RN 2 ()
D C
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14.

15.

16.

17.

- BES

(B) AD + AB = AC
(D)AD+CE=71

A2 A YA AT, W SXI A f R — RE R — 4Bk 172 XA fifE
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(A) F5 RSt (B) BEAEFT 44T

(C) T o (D) BEdE7e 5 X ARMS S A

EXT o ARG 1+ K)o <k +4 BEERE M, MIAHEZSIHECE, 2
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D c
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(&) f(@) 4 2 = 1 RhIEER (B) f(1) =5 0. fi%ky = — 3 SHML o = 4o ZF A B FEL 1T A B RS
(C) lim f(z)=2 (D) lim f(z) =5 LRI ETRLE, RN P Q, METY APQB [WHHLY ()
CDHEITTAA o — 11— B AN K 600, me n HSSTHIEZ Hm La,nl B, (A) 48 (B) 56 (C) 64 (D) 72
RN AL
W PR ] U)o SR O PR L AL BL C S EIRTLL, AL B BRI AL C 7
(A) 30 (B) 60 (€)% (D) 120 SRGRRITBESALE T, B C WiAUMBRIIZERSRE £, WIFfifiy B - OA—C
CFAIEECR, R I R () EENIVE )
y ks ks L) 2m
1 @) 3 (®) 3 © 3 () 5
=/ 11. 3% as by ¢ 43 50E AABC =AW A By C By, W o® = b(b+c)

(A) B s
(C) MEMAFES AT

(B) ST
(D) BEAFE A ELAT

(A) y =sin (T + %) (B) y =sin (21 - E)

] 6 12, 40 510 X 10 AHAEI 3 AR M TR =R,
(C) y = cos (10 - ) (D) y = cos (20 - &) AR 3 SURAOIBEE Y ()
| AR A(-2,00 B(1,0) MBS PR [PAI = 20PBL WA P (A) 5 ® 2 © 3 ™) 5%
s L T 1 () _
(A) © (B) 4r (C) 8 (D) 9r — R=R
T T 13, {EZHERE O — ABC th, =4&b: OA. OB, OC FFILIAEH, H OA =
- W, CRIEANTAY PLP Py Py Ps Py, THIREMNEEMPRANE () OB = OC, M 2 AB hiis, W OM 5% ABC Jimfaiish
b £ B (HR=MENET)
14, ASHOURRBLASE € TN 1, 2,3, 4. P(€ = k) = ak +b (k =
2 P, 12,8, 4). & HHCEIE BE =3, Mo+ b=
"2 2
A 4 15, EE, SRR S + Y = 1 AB Sy 8 55, Ak « B
1 2 5 16

MASMEE BT P P -0 Pr B, FORIEE DR,

(A) PP,-PP; (B)PP-PP (C)PP-PP; (D)PP- PP W |PF|+ |PF| 4+ |PF|=______
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16. I RH G XTFIEH @ i (1) MfER o e G WMH adbeG; (2)
e € G, liRX—llac G #ifi ade=c@a=qa NFK G RTEBH
© ARG B TR A TS
O G ={I:nE}, e NBHININE;

@ G ={1%}, ® FEEHHTE;
® G ={"FHiEi}, © 91w E e
@ G ="k}, & AL
® G ={#}, © NI

Hih G XTiZH o A MBRENE_ . (SHFrE BGRENFES)
=. BER
17. B4 AL B, C &2 AABC =Hff, il m = (—1,v3), n = (cos A,sin A),
Hm-n=1
(1) sRff A .
@ # —Ltsm2B 5 tanc

cos? B —sin’ B



AR RANEF B e

ERMFH f() = 2 + 2 +alnz (v > 0), J(x) WSERIE [/(e). RHER

18, HARFEH A LRI BTN ERT, BB SRS UE A 5 R 20 BRI {an}, 2P ar = 1, a5 = 3, 20, = anir + a1 (n > 2). B4 99
187, TR B R MR O™, B 2 I AR {an} B9RT 0 TEREY So, $051 {In S} BORT n ORI K U, T R 1 oo W
HARREIER A I 0.9. 0.8, 0.7; 1ESH % Hrb A HIMER S 514 0.8, (1) 3K Uys (1) % 0 < opy, 2ot flas) _ | (2t
0.7, 0.9. FrEHHR G AR TRZ HEALN. o F () — O CONT ) (R E () s 2 2 )
(1) sRHL, 20 WEATEIE B E DG A ST @ B Fue) = e (0> 0 Tula) E o BRIl (2) 4 a <4, |f/(21) — f(22)] > |21 — 22,
(2) SRIX= AR R R AR RO, (45 AR = (/D) Fi(x) (S F), 118 lim Tn<r€))

’ n—oc Tn+l x)’
19. i, 7K 7k ABCD — A,B,CiDy 1, E. P 4312 BC. ADy [
5, M N 53318 AE CD, [y, AD = AA, = a, AB = 2a. 2L CAIBES Fi(-V2.0), R(V2,0), W% PR - |PF| = 2 M
(1) ik MN /T ADD, Ay P USRI B, Btk y — ke — | 5l B ST A B Mg MR
(2) R P~ AE — D HyR/ |AB| = 6v3, Hilik B_LA#fes C,  OA + OB = mOC, 5k m ({8
(3) sR=#4f P— DEN [ AABC [{TEF S.
D, Cy
P/
A B
| } \\]\\T
N AR
. M- WE
AT B
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L BHEA A={z]2> -5z +6 <0}, A B = {z| |2z - 1| > 3}, MEH
ANB= ()

(4) {o] 2< 0 < 3}
(C){z|2<a<3}

(B) {z|2<z<3}
(D) {z] -1 <z <3}

2. R f(z) =In(z — 1) (z > 1) I9RHEGE ()
(A) ffi(z)=e"+1 (2 €R) (B) f7Y(x)=10"+1 (z € R)
© /@) =1 +1(@>1) (D) [ @)= +1 (> 1)

3. Whgk y =4o — a3 155 (-
A)y=T7e+4 B)y=Tz+2

1,=3) Kb It ()
Cy=z-4 [DO)y==z-2

4. A, CHNERIATE PLP,P3PyPsPs, FHI EEREFFREAIZE ()
Py P,

Py Py

P P,

(A) PLP,- PPy (B) PLP,- PPy (C) PLP>-PiPs (D) PiP,- PP

5. WA 3600 £, LR 5400 £, AH 1800 F272, it =
IR RTTHRIEOL, TR Z A, e M 90 ANHIFER,
FEAEIX =R B2 ()

(A)30 A, 30 A, 30 A (B) 30 A, 45 A, 15 A
(C) 20 A, 30 A, 10 A (D) 30 A, 50 A, 10 A

6. FHIEE, FRE S nEpREE ()

(A) y =sin (T + %) (B) y =sin <2m - %)
(C) y = cos (41 - %) (D) y = cos (20; - %)

7. BHHEA a— 1= B HIK/INA 60°, ma n NREEZ, Hm La,nlp,
M m. n FrlE9 A ()
(A) 30° (B) 60° (C) 90° (D) 120°
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8. THIMAE M A(=2,0). B(1,0), WERBNLL P ilijE |[PA| = 2|PB|, Wi P Y Yy
Mg A R Y T I T AR T ()
(A) 97 (B) 87 (C) 47 (D) =
9. W, EVIHHE P — ABCD )T P94 T A 1146 B. C. D 83k O [{[H—
AKE L, 5 P AERRE L, W Ve_apep = 3 MER O PFEEBUE () A T
16. m~ n B AWRAREL, o B 2R NARESE, FHEA VA f:
OmLan)B,afp=mln;
@mLln,afB,mla=n/B;
@mln,a/p,mja=nls;
@®mLam/fn afB=nlB.
HEmBme e (GHITAEGEN4S)
(A) 47 (B) 8« (C) 127 (D) 167 =. A
10. HZ& y =2 — 3 5% v* =42 T A B WAL i A B WS 17 #F) {an} B9RT n AN Sy a1 =1, g1 =25, +1 (n > 1),

LHNMELAETE, WL Py Q, MY APQB E’JE*FUJ () (1) 3K {an} BIRIEDTA L

(2) FEELG (b} BETUALE, HAT n BRA To, B Ty =15, L oar + by,

(A) 36 (B) 48 (C) 56 (D) 64

as + by, az + by HEELEF, K T,.

11. 3% a~ b ¢ 352 AABC [=/1Wf A. By C Fradiifs, W a® = b(b+c)
J A=2B ()

(A) FEEAT (B) FEA A BEEAF
(C) BEMATIFNE (D) BEAA A ELAT

12. )0 2] 93X 10 PMECFHER 3 MFHM MCE EE B =04,

XA EORAERE 3 BRRHIER Yy ()
41 38 35 19
) & (B) & © = (D)
Z. EEH
13. (1—20)" JRFFtrhi o8 BRRCH__ . (AR
z>1,
14, % ooy WELHE { y > %z W 2= 20—y HIRMEH____

2z +y < 10,

15. fnfel, 4 = 2— +: E =1 Eﬁ{:ﬂh AB 53 8 SE4%, i SAE @ B
ML 00T P s Pr BANRL FORBEEI—AME A,
W |PF|+|PF|+ -+ \P7F|
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18. B4 A, B. C jt AABC =Nff, Iilte m = (—1,V3), n = (cos 4,sin A),
Hm-n=1

(1) kA x‘ll; -
(2) #5 —5m — -3, 3K tanC.

cos? B —sin’ B

19. FIRBEE A TSP BT, GRS H NG UL B RS
1, ERS S AR MZOR S A By 2 = e

FRARITEZ ST 0.9, 0.8, 0.7; FELRF AR T 0.8,

0.7+ 0.9. T R A A EHZABAT .
(1) SR & WE AR A DA WA SR IIBER
(2) RIX= N IREHE HH SRR, (SRR =6/ )

M, M N 5353 AE CDy WyHh g, AD = AA; = a, AB = 2a.

(1) sKiiE: MN / T8 ADDyAs;

(2) sR_fHfy P— AE — D [y K/

)RR

20. WA, f£ICT7 R ABCD — A1BiCiDy 1, B P 53512 BC ArDy By

C,

\\\\N

21. BHIEE f(z) = 2* + 3az — 1, g(x) = f'(x) — ax — 5, H f(z) & f(x)

(1) AR —1<a<1W—10 a ME, A g(r) <0, REH = WIBIEE

F;

(2) % a = —m?, HIH m LEMF LGB MR, FEy = f(o) WERY

AR

HZky=3H
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2. LAIFTES Fi(-V2,0), F(VE0), W% [PE| - [PF| = 2 iy P
MR L E, Pk y = ke — 1 5%k E2CF A. B WA
(1) 3R b (IR
(2) Wit |AB| = 6v3, HiliZk E L5755 C, At OA+ OB = mOC, K m
HERT AABC TR 5.
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1. i 2R, Toi- ()
11 101 11 11
(A) 3+5 (B) -5 + 5 ©) 3-5i (D) =5 -3
2. WSRO Ze Y PN B RN Fi(=3,0)s F3(3,0), —SRUIELTITE RN
y = V2, A5 E B BTAC I 2 0 R B ()
(A) 6v3 (B) 4 (C) 2 D)1
10.
y< o,
3. R oy WREARSE So+y >2, WHREE 2 = 20 +y H/N
y =3z —0,
L=v] ()
(A) 2 B)3 (C) 4 D)9
4BEE M = {2|0<2<3}, N = {z|0<2<2}, Bir'a € MR —
‘a e N1 ()
(A) TS (B) WM 7535 1 11.
(C) FEor MM (D) BEATE A AL BES 12
5. 0% 4 P EARTHE BRSNS 1R 2 A&7 B, (A "

A ETHNIRN DN Z & TS, WARRNEER R ()
(A) 10 F# (B) 20 Fi (C) 36 Ff (D) 52 F

6. B m. n BWFEAFNELZ, o B ZFARMFR. H& 46, 1
FRIER Y A R
AymLla,ncB,mln=alp
B)a/p,mLlan/B=>mLlLn
Calpmlan/B=mln
Malpanf=mmnlm=nlp

7. BAES {an}s {0y} BRIRAEN 1 NEFEELS], HEWa0h as by, B
a1 +by =5, a1, b0 e N". % C, =ap, (neN"), WEH {C,} BIFT 10 T

—

14, FHEL ax—y+3=05H (v —1)?

(D) WEH O BRI T (7, 0) XIFR

BAEL f () (058 SLHOAH XA (a,0), FERER f'(2) 4 (a,0) WA GATE]
JioR, WeAEL f () FEHTIXE (a,b) AATHMER ()

Y y=f'(x)

A1 4 (B) 24 31 (D)4 4
BHIER y = f(x) NEREEH y=10a” (a>0 H a #1) WEGETEH
= o AT I 0(0) = S0+ 12)~ 1) 2 = o) 765 [.2]
AL, WIS @ BB ()
(A) 2, +00) (B) (0,1)U(1,2)
1 1

©[31) o (03]
e

<gz + %) - WRIFStE - MR (IR

B a5 bI9RA N0, Ha = (3,3), 2b-a = (~1,1), M cos =
WA, EIE =Mt ABC — A\ B,C, 11, AB=1. # "ififg C—AB—C, [l

K/NA 60°, g C #SFA ABC, Eﬁﬁﬁﬁﬁi
A1 Cl

N_—7

B

+(y—22 =4 H%TF A. BHi&, H

e

T ) 3% AB It 23, 1l a =

(A) 55 (B) 70 (C) 85 (D) 100

o 15 BEAVEL SENSEEERHRY 400 1, SIS @ 1, GEWA 4 ITESK,

8. DHIBL f(2) = asine —beosw (as b AHEL a# 0, 2 € R) fE o = o &t SERURAERE BN dx JTTE, B RIE T S T AR N, T

N, Sty = f (3 -2 ) () o=

(A) MBFHE SR ST (7, 0) Kk 16. PR f(z) = ﬁ £ Ay FARMES, S Au(n, f(n)) (n € N°). %

(B) WAL LM ES X T4 (31 o) — I @ = AgAs + Ay + - + Ay 1Ay, 0, S @ 5 T3S (s

™A\ 27 = (1,0)), #% S, = tanb; + tanby + - - - + tan 6, N li_‘m‘S”, =
(© armanemEg T (5.0) A e
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17. WA, £ AABC Hh, AC =2, BC =1, cosC' = %
(1) 3k AB #18;
(2) 3k sin(24 + C) HI1H.

18. TG FREAT R T II, BT b B AR g, I=R= b
ZEREH R .
(1) sRYFAE 3 hhdirh, 2 EMESE T H bR (L)
(2) SRGSFE 3 Wi HARET, HUrSTE T 4 RIEER (FTECARES);

(3) hEL A & FoRHTH 3 it BARE A d09IREL, R € 5

.
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19. W, fEL1hR ABCDEF H, 55 0 @4iJF ABCD RIX MR, 1 21, BRE5 {zo) {ya Wi 21 = a0 =1, 91 = 3 = 2, IFH. % = /\;7"17 22. TN, LAKGIR j—:+ ly)—z =1(a>b>0) - O HED, 2RILL o fl b K
HAph = o _ 1 " - 5
(Cl])jEEE? ?%7/@% %DE; JoORER= 5P Dt o AT (A HEESH n=2,3,4, ), SERIEKIRVNA. STIIAER Fle,0) (c > b) (FBET o MELR
1 : - ; Yn Yn—1 . ’ N B . G AL g N 5B N
(2) % BC = /3CD, iiEMi: BO L ~J-fii CDF. (1) #7 21, x5, x5 BF LB, SKRSE N HIME; f*% BIRMME A 555 OA s3/NAF S B. B2 BF 2/NAM
(2) %4 A > 0, EW]: T < I (e N7 . \ | ]
. l/n;j—i ’yn y oy (1) iEH] ® = ab, IREL BF 5 y B H M E"]%ﬁ?{
Wy g, L1 Y1 T2 — Y2 o Tn—Yn o . o e
ﬁi)é A e T2 — Y2 * T3 —Ys et Tpgl = Yny1  A—1 (ne (2) #HZ BF ZSHET Py Q WL, iEl: OP-0Q = sz.
| Y
P A
F
@] T
Q

20. BHEE f(z) = 42° — 32 cosO + 13—60059, Hfiz e R, 0 2% H
0<6<2m.
(1) %4 cos 0 = 0 I, FIWTEREL £ (2) A BRI
(2) BEREL f(z) FIB/MERTE, sRSE 0 IWEUEER;
(3) ARt (2) FHTRMBUEIEE N ERZE 0, HE flx) £IXE
(20 — 1, a) WELZIEREL SKIHL o HYBUETEEL
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L BAES A={z| 3<2<1},B={z||z[<2},M AnB= ()
(A) {z| —2<2<1} B){z|0<x <1}

(C) {z| -3<2<2} D) {=z|1<r<2}

2. 1% {an} BHEZELY], a1+ as + a5 =9, ag = 9, WX EINAIET 6 TUAIE
T ()
(A) 12 (B) 24 (C) 36 (D) 48

ysa,
3. B vy y RSN (oe+y>2, WHIREE 2 = 20 +y MR/
y = 3 — 6,
N ()
(A) 2 B)3 (€4 D)9

4 P =log,3, Q =logy2, R =log,(log, 2), I ()
(A)R<Q<P (B)P<R<Q (€C)Q<R<P (DYR<P<Q

5.1‘&&\56( 22) A4 “a < 7R “tana < tan B7H) ()
(A) 5 KMK%‘#F (B) REEMIARTES 5
(OFH AT (D) BEATE A A B A

6. FH y=Ver+1+1 (z <0) [WRRELD ()
(A) y=+va? -2z (x <0) (B) y=—va? -2z (x <0)
(C)y=vVa? -2z (x>2) D) y=—-va? -2z (z>2)

CEUATREL o By y AEANEAEGHHE, ST =6

Daly,BLly=alp
@aly,B/y=alp
@lfa,l L B=alp.

PRI AT ()
(A) 04 (B) 11 ©z2z4 (D) 34
BRI R E(-1,0), B —MERCH F(=3,0), fHNTES F 1
YTk v = 1, WL e ()
e U T Az+1)" 27
A) 21 +T_1 (B) 21 +T_1
— p 2
(@—""5” tyr=1 ) T oy
. BAIEEL f(z) = asinz —beosz (av b NHEL, a #0, v € R) YEZ AT
Fith o = T T, WERy = f(——z)% ()

(A) MR HEHERERET R (7, 0) Xk

(B) 14L& 156 T4 (g ) i
(©) arm et (0) At

(D) AR H CHEZ KT AL (7, 0) KR
10. WA f(2) = a®(a® — 3a*> — 1) (a > 0 H a # 1) £EX]H] [0, +00) Ff2

WERREL, AS2SEH o WIS ()
(0 %] (B) ?1) (©) (1,v3] (D) B,+oc>
. ETE
(o %) W TURIFR ¢ MRBE_ . (RECHER)
12. &lE a S5 bH%MAN0, Ha=(3,3),2b—a = (—1,1), M cos =______
13. A, £ =hiekE ABC — A\BCy 1, AB = 1. #% _Tiifi C — AB—C4 fy

K/NA 60°, g C #SFHE ABC, Eﬁﬁﬁﬁﬁi

Ay Cy
N_—7

B

14, #E20 1 WSS y HI ek v = gﬁﬂ (x 2
DA TR

15, FEOVEl ISR e 400 mfi, FRUCKRIGSE @ W, B8R 4 T/
FEREAEH R 4 J5 7T, B NI S EAEM ARSI
T = i

16. H%C 04 1. 20 3. 4 IR EE BUFI LAY, M HHEeE 1. 2 1748

A (RS

0) A1, i

=. BER

g, we (71- 'r) 3R cos2a F1 sm(2a+ )E’]{E

17. B4 tana + cot o = T
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T O ENURNE TR R AR = = i, LR 5 09 1 302 0.9,
CHURF= SO IE i 2 0.95.

(1) MEBLRA: =872 SR AR 3 44, SREGA 2 (FIE S B (1
1F);

(2) WH S ZPENURA I i Fp &R L A, SREFZAH 1 #iEdm
HIRER (TECTFES)-

I, FEIEKR ABCDEF h, 55 O 25 ABCD KX AL &, 1
CDE 2%~ fa)¥, # EF / BC [ EF = %BC

(1) iEBY: FO /J ¥ CDE;

(2) % BC =/3CD, if#: EO L *¥iij CDF.
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20, BRI J(a) = da" 0% cost L, Hibw € R0 0BHL O <0< T, 2 EEOL (o W w1 = wx = 1OFEL T <A O NRRBH g gy, i T <1 (0> 0,05 0) s Y, BB A
(1) 2§ cos§ =0 ff, UL J(r) 220 FHALE n=234, ). o [
(2) BAHE f(x) MAVIMERTE, SRSEC0 INIETEE] (1) 3 21, 23, 15 BEEHEF, SKBE N [014; e, MQ?VE&?EE@T@&E%#%FEWE’Jx)ﬁ, LR BN = -1
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L A={o|-1<2<2}, B={2|0<a<4},MAnB= ()
(A) [0.2] (B) [1,2] (C) [0,4] (D) [1.4]
2. ol 1’11 =1 —ni, Heft m, n BRI | RERCARL U m o+ ni =
()
(A)1+2i B)1-2i (C) 2+i (D) 2—i
3. BMO0<a<l,log,m<log,n <0, ()

(A)l<n<m @B)l<m<n (C)m<n<l D)n<m<l

r+y—220,
L TR E AT R, TERE o —y+2 >0, JoR TR K
r<2
I ()
(A) 4v3 (B) 4 () 2v2 (D) 2
"2
BRI L~y = | LSRR R R S Y T
m= ' ()
1 3 1 9
) 3 )5 (© 3 (D) 3
6. HE y = %sian +sin’y, z € R [H{EBZE ()
13 31
@ [-33] ® [-3.3]
V2 o172 1 V2 o121
© [*7*577 5] B =5 3 7*5}
a’>+bv%,

7. % >b>0"E b < 6} ()
(B) WA 43 454

(D) BER A5 RSB 1

(A) FTEATIARLE S
(C) Feh B4 AT

8. HEIWA 22+ 2% =ao +ar(z + 1)+ + ag(z + 1)° + ayo(z + 1)1, N
ag = ( )
(A) 9 (B) 10 (©) -9 (D) —10

9. WA, O 2120 1 Bk, 11 A, B, C 723k _E, OA, OB, OC WpjE

B, B, F 5 BRKEI AB 5 AC fyrhys, N E, F {5k Lk
iR ()

A
F
E
C
B
™ m s \/§7T
@) 5 (B) 5 © 3 (D) -

10 BEC S (1, 203 = (1, 2, 3| AL F(f(2) = f(x), WRERIEEA B0
i ()
A) 14 (B) 44 ©) 84 (D) 10 4~

= HEE

11. 478 S, WEZEHD) {a,} W n W, & S5 = 10, Sio = =5, W%
F_ . (HECTHEE)
a, a=

" s f(a) = max(lz + 1], o -

12. X} a, b € R, it max{a,b} =
b, a<b,

2} (€ R) [MB/MER .

13. &ME a, b, ¢, Wt a+b+c=0,(a—b) Le, alb #lal=1, 1
laf? + [b]* + [c|* FIER .

14, JEWMER ABCD BRI 1, Bt AB // ~F1i o, WIEPY A _L IR mAE
I o RIST A R FOR IR R B2

=. BEE

15, W, B4y = 2sin(re + ), 2 € R, (Hoh 0< o < §) MERL y 5
Fr(0.1).
(1) 3K ¢ Ml
(2) 1% P RER FINHES, M, N 2ESRS « M5 K, k P 5 PN
3.

i \/ 1
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16. & f() = 3az” + 2bz +c. H a+b+c=0, f(0) >0, f(1) >0, >Riit:
Da>0H-2<—<-1;
(2) Ikt f(x) =0 7E (0,1) WA,

17. &, 7EP AR P— ABCD v, IKIHCHE MY, AD / BC, ZBAD = 90°,
PA L Jgiii ABCD, H PA= AD = AB = 2BC, M, N 43}y PC, PB
HYH AL
(1) 3RiE: PB L DM,

(2) >k CD 531 ADMN JsH /.
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